

Ετήσια Γιορτή του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας

Ο καινούργιος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ κύριος Σταύρος Κυρίμης, επισκέφτηκε το Κολλέγιο της Αγίας Ευφημίας την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2013, όπου το Κολλέγιο είχε την ετήσια γιορτή της Αγίας Ευφημίας.

Ο Πρόεδρος κύριος Παναγιώτης Θεοφίλου Ο.Α.Μ τον ξενάγησε σε όλες τις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου όπου έμεινε κατενθουσιασμένος.

Παραβρεθθήκανε επίσης οι ακόλουθοι: Ο Επίσκοπος Ιάκωβος, ο ιερέας Παναγιώτης Μαυρομάτης, καθώς επίσης μέλη του Συμβουλίου, η κυρία Ελένη Παπαγιαννοπούλου υπεύθυνη του παραρτήματος του Γραφείου Εκπαίδευσης Σύδνεϋ, ο Διευθυντής κύριος Χαράλαμπος Χειράκης με την σύζυγό του, και η υπεύθυνη του Δημοτικού κυρία Ελισάβετ Ξανθουδάκη.



Σώθηκε από θαύμα

Ελάχιστα χιλιοστά του δευτερολέπτου ήταν που έσωσαν τη ζωή ενός άνδρα που πετάχτηκε ξαφνικά μπροστά σε υπερταχεία, στο Brisbane.

Ο συγκεκριμένος άνδρας φαίνεται αρχικά να περιμένει σε μια ισόπεδη διάβαση προκειμένου να περάσει ένα τρένο και εν συνεχεία να διασχίσει τις σιδηροδρομικές γραμμές ώστε να βρεθεί στην απέναντι πλευρά της πλατφόρμας.

Δεν πρόσεξε όμως ότι, από το αντίθετο ρεύμα ένα άλλο τρένο έρχονταν και με ταχύτητα 60 χω που μόνο λόγω της άψογης αντίδρασης της μηχανοδηγού και της απόφασής της να προχωρήσει σε πέδηση έκτακτης ανάγκης δεν τον συνέθλιψε, χαρίζοντάς του κάποια μιλισεκόντ που τελικά αποδείχτηκαν αρκετά για να τον χωρίσουν από τον θάνατο.

Ωστόσο, από την απότομη ακινητοποίηση της αμαξοστοιχίας τραυματίστηκε ελαφρά η ίδια η μηχανοδηγός, ενώ ο απερίσκεπτος άνδρας τιμωρήθηκε από το δικαστήριο του Brisbane με πρόστιμο 2.200 δολαρίων Αυστραλίας.



Ο Άμποτ “έστειλε σπίτι τους” τρεις διοικητές δημόσιων υπηρεσιών με το «καλημέρα»

Ο Τόνι Άμποτ ανακοίνωσε την απόλυση τριών διοικητών δημόσιων υπηρεσιών, αλλά και τη σημαντική αναδιοργάνωση της δημόσιας διοίκησης, λίγες μόλις ώρες μετά την ορκωμοσία του ως πρωθυπουργός.

Ο κ. Άμποτ και οι 41 υπουργοί, υφυπουργοί και κοινοβουλευτικοί γραμματείς ανέλαβαν επίσημα τα καθήκοντά τους μετά την ορκωμοσία από την Quentin Bryce, στην Καμπέρα την Τετάρτη το πρωί. Η τελετή είχε μόλις τελειώσει, όταν το γραφείο του πρωθυπουργού εξέδωσε δελτίο Τύπου, που ανέφερε ότι τρεις διοικητές δεν θα συνεχίσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους με την νέα κυβέρνηση, ενώ και ο γραμματέας του υπουργείου Οικονομικών θα παραιτηθεί το επόμενο έτος. “Καθένας τους είχε ουσιαστική συμβολή στην δημόσια ζωή της Αυστραλίας και τους εύχομαι ότι καλύτερο για το μέλλον”, είπε ο κ. Άμποτ.

Οι καρατομημένοι διοικητές είναι ο Δρ Don Russell που ήταν επικεφαλής του Τμήματος Καινοτομίας, Βιομηχανίας, Επιστημών και Έρευνας, ο Blair Comley που ήταν ο επικεφαλής του τμήματος Πόρων, Ενέργειας και Τουρισμού, και ο Andrew Metcalfe, πρώην επικεφαλής του Τμήματος Μετανάστευσης, που αυτή την περίοδο ήταν ο επικεφαλής του τμήματος Γεωργίας. Σε ενδοϋπηρεσιακό email προς τους συναδέλφους του, ο Andrew Metcalfe, ο οποίος έχει δουλέψει 34 χρόνια στον δημόσιο τομέα, αναφέρει “αν και είμαι φυσικά απογοητευμένος που δεν θα εργάζομαι πλέον μαζί σας, θα δεχτώ και θα



σεβαστώ την απόφαση της κυβέρνησης”.

Ο πρώην αναπληρωτής πρωθυπουργός και υποψήφιος για την ηγεσία του Εργατικού κόμματος, Anthony Albanese, δήλωσε ότι υπάρχει πολιτική σκοπιμότητα πίσω από τις απολύσεις. “Αυτά τα πράγματα δεν πρέπει να γίνονται αντικείμενο πολιτικής εκμετάλλευσης. Έχουμε σπουδαίους επαγγελματίες σε αυτές τις θέσεις και πρέπει να τους σεβόμαστε”, είπε ο κ. Albanese.

Ο κ. Άμποτ ανακοίνωσε, επίσης, σημαντικές αλλαγές στην δημόσια διοίκηση μετά την αναδιοργάνωση των διαφόρων χαρτοφυλακίων. Η AusAID, η υπηρεσία που είναι υπεύθυνη για την βοήθεια που στέλνει η Αυστραλία σε άλλες χώρες, θα ενσωματωθεί στο Υπουργείο Εξωτερικών και Εμπορίου (DFAT). Σύμφωνα με πληροφορίες, ο γενικός διευθυντής της AusAID, Peter Baxter έχει ήδη υποβάλει την παραίτησή του, αλλά η κυβέρνηση δεν έχει κάνει ακόμη κάποια ανακοίνωση. Το ίδιο τμήμα του Υπουργείου Εξω-

τερικών και Εμπορίου (DFAT) θα αναλάβει την ευθύνη για την προώθηση της Αυστραλίας στο εξωτερικό, ως τουριστικού προορισμού.

Η Υπηρεσία Προστασίας Τελωνείων και Συνόρων θα φύγει από το χαρτοφυλάκιο του Γενικού Εισαγγελέα και θα το αναλάβει ο υπουργός Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρισον. Το Τμήμα Μετανάστευσης δεν θα έχει την ευθύνη για τις υπηρεσίες διακανονισμού για τους πρόσφυγες και τους μετανάστες. Τα ζητήματα αυτά θα αναλαμβάνουν οι κοινωνικές υπηρεσίες. Ο κ. Kevin Andrews θα αναλάβει την ευθύνη για την φροντίδα ηλικιωμένων και το πρόγραμμα για άτομα με αναπηρία.

Δεν είναι σαφές τι επιπτώσεις θα έχουν οι αλλαγές στο προσωπικό των υπηρεσιών. Ο Συνασπισμός έχει υποσχεθεί να περικόψει 12.000 θέσεις Εργασίας για τα επόμενα τέσσερα χρόνια, με στόχο την εξοικονόμηση 5 δισεκατομμυρίων δολαρίων από τον ομοσπονδιακό προϋπολογισμό.

Ανασκαφές Αυστραλών αρχαιολόγων στη Ζαγορά Άνδρου

Με το ποσόν του ενός εκατομμυρίου δολαρίων θα ενισχυθεί η οικονομία της Άνδρου, από την παρουσία πενήντα Αυστραλών αρχαιολόγων και των συνεργατών τους στον αρχαιολογικό χώρο Ζαγορά. Ο συγκεκριμένος χώρος ήταν ο πρώτος όπου έκαναν ανασκα-

φές Αυστραλοί αρχαιολόγοι.

Οι Αυστραλοί θα κάνουν ανασκαφές, από τις 23 Σεπτεμβρίου έως τις 4 Νοεμβρίου, με τη στήριξη του Αυστραλιανού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου Αθηνών, του πανεπιστημίου του Σίδνεϋ και του Αυστραλιανού Συμβουλίου Ερευνών.

Η Δρ. Μάργαρετ Μίλερ, μιλώντας εκ μέρους της αποστολής είπε ότι η Ζαγορά είναι κάτι σαν την Πομπηία έχοντας «παγώσει το χρόνο». «Εμείς θα μένουμε στο Μπασι και θα κάνουμε χρήση μουλαριών για την μεταφορά των εργαλείων» είπε.

Όπως δήλωσε η ίδια, η ανασκαφή και τα ευρήματα του αρχαιολογικού χώρου της Ζαγοράς, στην Άνδρο, του καλύτερα διατηρημένου οικισμού της Γεωμετρικής περιόδου, παρέχουν σημαντικά στοιχεία για τη ζωή στο Αιγαίο κατά τον 8ο αιώνα π.Χ. - εποχή κατά την

οποία, σύμφωνα με πολλούς ερευνητές χρονολογείται ο Όμηρος, οι απαρχές της πόλης-κράτους και της αθηναϊκής δημοκρατίας. Κανένας άλλος χώρος στον ελλαδικό κόσμο δεν προσφέρει μια τόσο καθαρή εικόνα της ιδιωτικής ζωής στην περίοδο αυτή.